Sada piiklada na aplikace urcitého itegralu
Piiklady na bonusové body jsou ¢€.6, 10 a 13
1. Spoététe plochu mezi grafy funkei f(z) = z a g(z) = x*.
2. Spoctéte plochu mezi grafy funkei f(x) = szz a g(z) = 22
3. Spoctéte délku grafu funkce f(z) = arcsinz + /1 — 22, z € [-1,1].
4. Spoctéte délku grafu funkce f(x) = log(cosz), x € [0, §].
5. Spoctéte délku kiivky z(t) = cost +tsint, y(t) = sint —tcost, t € [0, 27].
6. Spoctéte délku kiivky z(t) = et cost, y(t) = e"tsint, t € [0, 0).
7. Spoctéte délku kiivky x(t) = cost, y(t) = sint, z(t) = ¢, t € [0,T].
8. Spoctéte plochu omezenou kiivkou r = 4sin® a, a € [0, 27].
9. Spo¢téte plochu omezenou kiivkou z(t) = 2, y(t) =3 —t, t € [-1,1].
10. Spottéte plochu omezenou kifivkou r = 1+ cosa, a € [0, 27].

11. Spoététe plochu omezenou kiivkou ktera je implicitné zadana rovnici z# +
yt = a2 + 2.

12. Spoctéte objem télesa vzniklého rotaci kiivky » = 1 + cos @, v € [0, 7).
13. Naleznéte polohu tézisté homogenniho ¢tvrtkruhu o poloméru r.
14. Naleznéte polohu tézisté homogenni polokoule o poloméru 7.

15. Urdete momenty setrvaénosti oblouku kiivky z(t) = cos®t, y(t) = sin®t,

t € [0, 5] vzhledem k soufadnicovym osam.



